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Скільки коштує газ сьогодні:
нові тарифи для населення
до 2027 року
10:27 04.05.2026 Пн

Річні тарифи залишилися без змін, а місячні коливаються до
29,20 грн за куб
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 АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: постачальники газу оновили тарифи для населення (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Постачальники газу для побутових споживачів оприлюднили
оновлені тарифні пропозиції на травень та продовжили дію
річних цін щонайменше до 30 квітня 2027 року.

Про те, якою буде вартість газу для населення та які тарифи
діятимуть, повідомляє РБК-Україна з посиланням на
інформаційно-консультаційний центр ГазПравда.

Читайте також: Дві в одній: як зміняться платіжки за газ для
українців та коли вони з’являться

Головне:

Річні тарифи на газ становлять від 7,96 до 9,99 грн за куб і
діятимуть до кінця квітня 2027 року.

Місячні ціни у травні коливаються від 8,46 до 29,20 грн за
куб.

Близько 98% споживачів залишаються на річних тарифах.

Найнижчу ціну пропонує “Нафтогаз України” – 7,96 грн за куб.

Перехід на місячні тарифи можливий лише за бажанням
споживача.

Ціни на газ для населення

На ринку газу для побутових споживачів наразі працюють 8
компаній. Половина з них пропонує лише річні тарифи, які
залишилися без змін і діятимуть до 30 квітня 2027 року. У
межах цих пропозицій ціна газу становить від 7,96 до 9,99 грн за
кубометр.

Інші постачальники пропонують як річні, так і змінні місячні
тарифи. У травні місячні ціни знизилися та перебувають у
діапазоні від 8,46 до 29,20 грн за кубометр залежно від
компанії.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Базовими для населення залишаються саме річні тарифи. Саме
вони застосовуються автоматично, тоді як перехід на місячні
можливий лише за ініціативою клієнта.

Найбільшим постачальником залишається "Нафтогаз України",
клієнтами якого є близько 98% побутових споживачів – понад
12 млн домогосподарств. Його тариф на рівні 7,96 грн за
кубометр також продовжено до кінця квітня 2027 року.

Тарифи постачальників у травні

Серед річних пропозицій найнижчі ціни – у "Нафтогазу України",
"Тернопільоблгаз Збут" (по 7,96 грн), "Прикарпат Енерго Трейд"
(7,98 грн) та "Галнафтогаз" (7,99 грн). Вищі тарифи пропонують
"Львівенергозбут" – 8,20 грн, компанії YASNO – 8,46 грн, а також
"СвітлоГаз" – до 9,99 грн за кубометр.

Щодо місячних тарифів, то найнижчий рівень у травні становить
8,46 грн, тоді як максимальні ціни сягають 29,20 грн за
кубометр.

Таким чином, більшість українців і надалі сплачуватимуть за газ
за фіксованими річними тарифами, тоді як ринкові місячні ціни
залишаються значно більш мінливими.

Читайте також: Що ставить під загрозу підготовку країни до
наступної зими
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Катерина Гончарова
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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